
GABINETE DO VEREADOR JORGE QUINTINO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°           / 2024 

Ementa: Concede Título Honorífico de 

Cidadania a “Mariana de Lima Cordeiro 

” e dá outras providências. 

Art. 1º- Fica concedido o Título Honorífico de Cidadão de Caruaru a “Mariana de Lima Cordeiro”, 

tendo em vista os relevantes e inestimáveis serviços prestados ao Município de Caruaru. 

Art. 2º - À Presidência desta Casa Legislativa caberá, em acordo com a homenageada e o autor da 

propositura, marcar a data, horário e local para entrega da honraria prevista no artigo anterior, em 

Sessão Solene e festiva. 

Art. 3º- Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua promulgação. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Caruaru, Estado de Pernambuco. 

Caruaru-PE, 10 de março de 2024. 

   Vereador PROFESSOR JORGE QUINTINO Autor 



JUSTIFICATIVA 

 A homenageada descreve: Meu nome é Mariana de Lima Cordeiro. Sou natural de Tabira-PE. 

Nasci em 18 de julho de 1976 num lar de nove irmãos. Sou a nona filha do auditor de impostos Júlio 

Cordeiro Pessoa e da professora Maria Dulce de Lima Pessoa. Em Tabira vi meu pai e minha mãe 

mandar um a um meus irmãos e eu estudar em Recife. Fui aluna do Colégio Salesiano, Sagrado 

Coração e do extinto Colégio Contato. Dentre muitos desejos profissionais fui orientada a fazer 

faculdade de Odontologia, me formando na FOP-UPE em 2001. 

No Recife descobri habilidades e um gosto cultural pelas tradições da dança. Num dos 

impulsos juvenis montei uma companhia de dança em Tabira chamada “Balé Raizes” que teve mais 

de 10 anos em atuação na região. Ao me formar na Faculdade, com o CRO na mão, passei no 

Concurso Público Municipal de Tabira e iniciei minha experiência no atendimento público do nosso 

SUS. 

Em agosto de 2008 cheguei em Caruaru para morar. Uma família pequena (eu , esposo e meu 

filho Rafael). Vim para cuidar como diretora clínica de uma grande empresa, a Odontocape, um 

Centro de Odontologia Moderna da capital Recife que abriu sua unidade no Agreste. Em janeiro de 

2010 tive meu segundo filho, o Caruaruense João Guilherme Cordeiro.  

Foi em Caruaru que me especializei em Implantes Dentários e conheci melhor a comunidade 

da Odontologia de Caruaru na Faculdade Asces. Em 2017, a convite da Prefeita Raquel Lyra no seu 

primeiro mandato como prefeita de Caruaru assumi a Coordenação de Saúde Bucal.  Em dois anos 

de atuação conheci toda a rede de atendimento odontológico e pude contribuir com um grande 

avanço nas melhorias estruturais e de expansão da Odontologia Municipal. Destaque para um 

reconhecimento nacional do Projeto Um Sorriso do Tamanho do Brasil, ação realizada em Cachoeira 

Seca, zona rural, que representou Pernambuco na Convenção do Projeto em SÃo Paulo em 2018 e 

da construção do projeto  da UOM, Unidade Odontológica Móvel.  

Hoje atuo no CEO, Centro de Especialidades Odontológicas, na especialidade de Dentistica 

devolvendo sorrisos aos Caruaruenses. Em 2020, impulsionada pela Pandemia, inaugurou a 

CONTACT ODONTO, Saúde Bucal Home Care. Um serviço Odontológico para atender acamados 

e cadeirantes (pacientes com mobilidade reduzida). Um atendimento Odontológico com consultório 

portátil que vai até a casa do paciente.  

Dos meus maiores sonhos no empreendedorismo lancei a TEIA ODONTOLOGIA 

INTEGRADA em 2021. Uma clínica com uma proposta moderna, com alta tecnologia, 

especialidades integradas e com a possibilidade de ajudar outros profissionais com o coworking 

odontológico. A Teia Odontologia hoje contribui no quesito educacional com Cursos, treinamentos, 

Mentoria e Consultoria no quesito empreendedorismo. Além de, esticar o propósito do atendimento 

home care para acamados e cadeirantes de zona rural com o TEIA SOLIDÁRIA.  

 



 

Minha maior realização foi em Setembro de 2023, quando a Convite da Organização do CIOA 

(CONGRESSO INTERNACIONAL DE ANGOLA), pude levar um modelo de empreendedorismo 

social para ONG Projeto Identidade de Luanda/Angola. Um evento que contou com palestra e 

atividade prática em comunidades com crianças africanas em situação de vulnerabilidade em 

atendimento de saúde bucal. Em Caruaru abracei a oportunidade de me sentir em casa, de viver com 

meus filhos e de contribuir com a evolução prática da Odontologia humanizada, partilhada e 

responsável. Hoje costumo dizer: “Caruaru é minha outra metade. Já sou barro de Mestre Vitalino, 

já sou Feira e São João. Sou paixão pelo povo e amor que vingou. 

 

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Caruaru, Estado de Pernambuco. 

Caruaru-PE, 10 de março de 2024. 

Vereador PROFESSOR JORGE QUINTINO Autor 
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